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NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. I 

TROU'f.FISHING AND SPORT IN ~[AORILAND.I 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8"0. 4.10 pp., 
with ilIust.rations. Cloth boards, lOs. Od.; postage, 

NEW ZEALAND STATUTES, 1931. 

Bound in cloth £t 2,. 6d. 
Bound in haU-caU £1 7,. 6d. 

Is. 3d. Postage, free. 

EQUIVALENTS IN SHILI.INGS AND PENCE OF I New Zealand Official Year~book, 1932. 7s.6d. Postage 1s. 
DECIMALS OF £1. Rising by one.thousnnrlths from Pocket Compendium of Statistics No.5. 1s. post:ge, 2d. 
£0'001 to £1. Neatly mounted on covored board, ' 
folding in centre. USB£ul in {!',ery office. Price, Is.; I Apply-
postage, ld. I GOVEltNMENT PRINTER, \VELLINGTON. 

TABLES shOwing Amounts payable under the Land and I 

Income Tax Act, 1929; GRADUATED I1lcOME-TAX I --------
TABLES. Price, 28. 6d.; postage, 2d. extra. TONGARIRO NATIONAL PARK. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892, 
L. cloth. Price, 28. 6d. per copy; postage, 2d. extra. 

By JAltlES COWAN, F.R.G.S. 
AWARDS. RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS. 

E'l'o., MADE UNDER THE I~DUSTRIAL CONCrJ.IATION A...'\D THIS publication contains 156 page of letterpress, together 
AnDlTRATION Am, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, ill. iv, with 3U full-page illustrations, and gives an account of 
v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, and its Topography, Geology, Alpine and Volca~ic Features. 
xxiv are out of p,rint.. Vol. v.~ii, ~~ar 1907, quarter I History and Maori Folk-lore. 
cloth, 33. 6d. '\ ols, IX, x, Xll, Xlll, and xv, years I Price: is. Od., plus 6d. postage. 
1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and H1l4, doth boaruli, 1 
7s. Od.; quarter cloth, ;is. Vols. xix and xx, vears lAPP y-
H1l8 and 1919; cloth boarw, £1. Vols. xxv, xxva, GOVEHNl\IRNT PRINTER. WELLINGTON. 
and xx"i, xxvii, xxviii, x..ili, years 11)24-, 1925, 1926, ! _______ _ 
1927, 1928, 1929, aud 1930, cloth boards, £1 126. Od, I 
Postnge, Is. Oel. Vol. xxxi now appearing in signature! 
form. Subscriptions to signatures, £1 Is. p.a. Post' 
free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS A,"'I"D 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 

THE I\EI\' ZEALAND GAZETTE. 

SUllSCHIPTIONS.-Thc subscription is a.t the ra.te of 
£4 per annum, including posta.ge, PAYABLE IN ADVANOE. 

A less period than three months ca.nnot be subscrihed for. 

ARBITRATION. under the Industrial Conciliation ~illglc copics of the Gazetle as follows :-
and Arbitration Acts. Compiled by .TORN H. Ordina.ry Weekly Gazette: For the first 32 pages, Ud., 
SALMON. This eUgest deals with all the cases from increasing by 3d . .for every subsequent 16 pages or 
the inception of the Act WI the 31st December, 1914, P!\rt thereof; posta.ge, Id. 
and thus embraces Vola. j to xv (inclusive) of the Supplementary and Extrn.ordinary GazeUe8: For the 
Book of .Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter first 8 pages, 6(1.; over 8 pages and not exceeding 
cloth, 3s. 6d.; paper covers, 3s.; postage, 6d. Con- 32 pagcs, 9d.; increasing by 3d. for every subsequent 
solidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 16 pages or part thereof; pestage, Id. 
December, 1928; Vols. xvi to xxviii (inclusive) of 
Book of Awards. Compiled by E. B. TAYLOR. Board !\dvcrtiscmcnts Ilrc charged at the ratc of 6d. per line 
covers, fig.; postage, Cd. Supplementary Digests fur the first insertion, and 3d. per line for the second and 
bound in paper covers: No. I, 1929, 6d.; No.2, any subsequent ins~rtion. 
1930, Is. 6d. Postage, 2d. Statements under the Mining Act are uniformly charged 

CONSO[,IDATED DIGEST OF WORKERS' COM. ~3,. 
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H.. All u.dverli~emcllts should be written 0';1 one .side of .the 
SALMON. This digest deals wit,b nIl cases under I paper, and sl~na.tures. &e., should be Written tn a legible 
the Act up till the 31st December, 1914. Price: hand. 
Paper covers, Is. 6d.; Ilostage, 6d. The number of insc:rtions required must be written across 

DIGEST .AND REPORTS OF DECISIONS OF THE! lhe fo.ce of the advertisement. 
COURT OF ARBITRATION under the Workers" The Keu Zealand Gm:eite iR publishcd on Thursday evening 
Compensntion Act, 1922. Yea~ 1925. Paper coverS, of each week, and .notices for insc;tion must he received by 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929. 1930: Paper the <?ov~rmaent PrlOter before 120 clock of the day precediIl.! 
covers, 28. 6d. each. Postage,2d. pubhcatlOu. 

MINING AND ENGL'IEERING AND MINERS ~-----------------­
GUIDE. By H. A.. GORDON, Assoc. M.LC.E., In- I 
speet.ing Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. TH E BUT T E R F LIE SAN D 1\.10 T H S 0 F 
Cloth, lOs.; postage, Is. 6d. N g W Z E A LAN D . 

MTh'lNG HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With ma.ps and IllustratioD8. Demy 8~0. Paper 
covers, 2s. 6d.; cloth boa.rds. 5s.; postage, Is. 6d. 

THE FIRST GOLD. DISCOVERIES IN NEW 
ZEALA...1'fD .. Price, 6d. Postage,2d. 

SOHEDULE OF DUTIES AND EXEMPTIONS 
Al'PLlOABLE TO PARTICULAR INSTRU)1:ENTS UNDER 
THE STM1P D"U""TIES ACTS. 1923 and 1924. Price 
Is. 9el.; postage 2d. 

Apply­
GOVERNMENT PRINTER. 

LIBRARY BULLETINS. 

No. I.-LIST OF BOOKS. Gratis. 
No. 2.-ZL"tIMERMAN'S TIIIRD VOYAGE OF CAPTAIN COOK, 

1776-1780. 
Price-Paper. 28. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 3d. 

No. 3.-JOURNAL KEPT IN· NEW ZEALAND IN 1&20 BY 
ENSIGN MoRAE. 

Cloth, 3s.· 6d. Postage, 3d. 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

By O. V. HUDSON, F.E.S., F.N.Z.o INST. 

Comprising 450 pages, including letterpress, index, a.nd 
:iixty two pl!~tcs. Bound in half-morocco. 

Price, .£10 lOs. per volume. Postage, 2::;. 6d. extra.. 

Apply-
GOVERNMENT PRlNTER, WELLINGTON. 

LIF E IN NEW ZEALAND. 

ILL U S T RAT E D. 

Manual No.2. 

Pa.rt 1. Ma.mma.lia. 

By ~he Hon. OEO. M. TaoMsoN, M.L.C., F.L.S., F.N.Z. lust. 

Price, paper only. 3s.; postage, 2d. extra. Parts I and n 
in one volume, paper, 7s. 6d.; cloth, lOs. 6d.; postage, 6d. 
extra. 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON 


